
日にち：　　月　　日

名まえ

・ たし算を しましょう。

① 3 0 0 ＋ 4 0 ＝ 3 4 0

一のくらい

3 4 0

② 2 0 0 ＋ 8

百のくらい 十のくらい

一のくらい

2 0 8

＝

百のくらい 十のくらい

１

① 例題

(うすい字はなぞりましょう。)



日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ たし算を しましょう。

① 4 0 0 ＋ 6 0 ＝

一のくらい

4 6 0

② 7 0 0 ＋ 2

百のくらい 十のくらい

一のくらい

0

＝

百のくらい 十のくらい

2

② 確認

(うすい字はなぞりましょう。)



日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ たし算を しましょう。

① 6 0 0 ＋ 3 0 ＝

一のくらい

6

② 1 0 0 ＋ 4

百のくらい 十のくらい

一のくらい

1

＝

百のくらい 十のくらい

3

③ 確認

(うすい字はなぞりましょう。)



日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ たし算を しましょう。

① 8 0 0 ＋ 4 0 ＝

一のくらい

② 4 0 0 ＋ 9

百のくらい 十のくらい

一のくらい

＝

百のくらい 十のくらい

4

④ 確認



⑧ 6 0 0 ＋ 5 ＝

2 ＝⑦ 9 0 0 ＋

⑥ 3 0 0 ＋ 4 ＝

1⑤ 5 0 0 ＋ 1

④ 8 0 0 ＋ 8

＝ 5 0

＝

0 ＝

③ 7 0 0 ＋ 1

② 4 0 0 ＋ 2 0 ＝

0 ＝ 6 3 0

0

日にち：　　月　　日

名まえ

・ たし算を しましょう。

① 6 0 0 ＋ 3

５

⑤ 定着

(うすい字はなぞりましょう。)



日にち：　　月　　日

名まえ

・ たし算を しましょう。

① 5 0 0 ＋ 5 0 ＝

② 1 0 0 ＋ 6 0 ＝

0 ＝

④ 3 0 0 ＋

③ 8 0 0 ＋ 9

⑤ 7 0 0 ＋

8 0 ＝

4 ＝

⑥ 2 0 0 ＋ 3 ＝

⑦ 4 0 0 ＋ 9 ＝

＝⑧ 6 0 0 ＋ 7

⑥ 定着

6



日にち：　　月　　日

名まえ

・ たし算を しましょう。

① 2 0 0 ＋ 7 0 ＝

② 6 0 0 ＋ 9 0 ＝

0 ＝

④ 1 0 0 ＋

③ 2 0 0 ＋ 4

⑤ 9 0 0 ＋

6 0 ＝

3 ＝

⑥ 8 0 0 ＋ 5 ＝

⑦ 3 0 0 ＋ 5 ＝

＝⑧ 1 0 0 ＋ 8

⑦ 定着

7



日にち：　　月　　日

名まえ

・ たし算を しましょう。

① 9 0 0 ＋ 9 0 ＝

② 1 0 0 ＋ 6 0 ＝

0 ＝

④ 2 0 0 ＋

③ 7 0 0 ＋ 3

⑤ 7 0 0 ＋

3 0 ＝

8 ＝

⑥ 4 0 0 ＋ 8 ＝

⑦ 5 0 0 ＋ 1 ＝

＝⑧ 4 0 0 ＋ 5

⑧ 定着

8



日にち：　　月　　日

名まえ

・ たし算を しましょう。

① 4 0 0 ＋ 2 0 ＝

② 8 0 0 ＋ 5 0 ＝

0 ＝

④ 3 0 0 ＋

③ 2 0 0 ＋ 5

⑤ 4 0 0 ＋

6 0 ＝

9 ＝

⑥ 7 0 0 ＋ 8 ＝

⑦ 6 0 0 ＋ 1 ＝

＝⑧ 7 0 0 ＋ 9

⑨ 定着

9



⑧ 6 0 0 ＋ 8 ＝

7 0 ＝⑦ 8 0 0 ＋

⑥ 1 0 0 ＋ 9 ＝

0 ＝⑤ 5 0 0 ＋ 6

③ 8 0 0 ＋ 2 0 ＝

② 3 0 0 ＋ 2 ＝

④ 4 0 0 ＋ 3 ＝

日にち：　　月　　日

名まえ

・ たし算を しましょう。

① 7 0 0 ＋ 4 0 ＝

10

⑩ 仕上げ



5

＝

日にち：　　月　　日

名まえ

・ たし算を しましょう。

① 4 0 0 ＋ 7 0

③ 1 0 0 ＋

＝② 3 0 0 ＋

6 ＝

0 ＝④ 3 0 0 ＋ 4

＝

⑥ 8 0 0 ＋

⑤ 5 0 0 ＋ 8

9 0 ＝

⑦ 7 0 0 ＋ 1 0 ＝

⑧ 2 0 0 ＋ 6 ＝

⑪ 仕上げ

11



日にち：　　月　　日

名まえ

・ たし算を しましょう。

① 3 0 0 ＋ 9 ＝

② 9 0 0 ＋ 4 0 ＝

0 0 ＋ 3

④ 5 0 0 ＋

0 ＝③ 7

0 0 ＋ 5

8 ＝

⑥ 1 0 0 ＋

0 ＝⑤ 6

＋ 1

8 ＝

⑧ 4 0 0 ＋

0 ＝⑦ 2 0 0

7 ＝

⑫ 仕上げ

12



＝

日にち：　　月　　日

名まえ

・ たし算を しましょう。

① 5 0 0 ＋ 9 0

＝② 8 0 0 ＋ 2

0 ＝

④ 7 0 0 ＋

③ 3 0 0 ＋ 9

5 ＝

＝

⑥ 6 0 0 ＋

⑤ 3 0 0 ＋ 4

⑦ 2 0 0 ＋

2 0 ＝

8 ＝

0 ＝⑧ 7 0 0 ＋ 1

⑬ 仕上げ

13



3

日にち：　　月　　日

名まえ

・ たし算を しましょう。

① 2 0 0 ＋ 8 ＝

③ 1 0 0 ＋

0 ＝② 4 0 0 ＋

4 ＝

0 ＝④ 7 0 0 ＋ 5

0 ＝

⑥ 7 0 0 ＋

⑤ 3 0 0 ＋ 9

2 ＝

＝

⑧ 8 0 0 ＋

⑦ 5 0 0 ＋ 6

6 0 ＝

⑭ 仕上げ

14



＝⑤ 5 0 0 ＋ 1

3 0 ＝④ 9 0 0 ＋

③ 4 0 0 ＋ 7 ＝

5 0 ＝

＝

② 8 0 0 ＋

名まえ

 ・ つぎの 計算を しましょう。

① 6 0 0 ＋ 2

15

⑮ 力だめし

目指せ80点！

(各20点)



名まえ

 ・ つぎの 計算を しましょう。

① 2 0 0 ＋ 5 0 ＝

② 3 0 0 ＋ 8 ＝

③ 7 0 0 ＋ 9 0 ＝

④ 1 0 0 ＋ 4

⑤ 6 0 0 ＋ 3 0 ＝

＝

⑯ 力だめし

16

目指せ80点！

(各20点)



百のくらい 十のくらい 一のくらい

2 0 8

8 ＝ 2 0 8② 2 0 0 ＋

一のくらい

3 4 0

日にち：　　月　　日

名まえ

3 4 0

百のくらい 十のくらい

 ・ たし算を しましょう。

3 0 0 ＋ 4 0 ＝①

１

① 例題 答え

(うすい字はなぞりましょう。)



日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ たし算を しましょう。

① 4 0 0 ＋ 6 0 ＝ 4 6 0

一のくらい

4 6 0

② 7 0 0 ＋ 2

百のくらい 十のくらい

一のくらい

7 0 2

＝ 7 0 2

百のくらい 十のくらい

2

② 確認 答え

(うすい字はなぞりましょう。)



日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ たし算を しましょう。

① 6 0 0 ＋ 3 0 ＝ 6 3 0

一のくらい

6 3 0

② 1 0 0 ＋ 4

百のくらい 十のくらい

一のくらい

1 0 4

＝ 1 0 4

百のくらい 十のくらい

3

③ 確認 答え

(うすい字はなぞりましょう。)



日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ たし算を しましょう。

① 8 0 0 ＋ 4 0 ＝ 8 4 0

一のくらい

8 4 0

② 4 0 0 ＋ 9

百のくらい 十のくらい

一のくらい

4 0 9

＝ 4 0 9

百のくらい 十のくらい

4

④ 確認 答え



① 6 0 3 0＝ 63 0

日にち：　　月　　日

名まえ

・ たし算を しましょう。

＋0

＝ 4 0

③ 7 0 1 1

0 ＋ 02

＝ 70 ＋ 0

② 4 0

8 80④ 8 0 0 ＋ ＝ 8

3 0 0 ＋ 4 ＝ 3 0

⑤ 5 0 ＝ 5 00 ＋ 1

⑧ 6 0 0 ＋ 5

2

5

⑦ 9 0 0 2＋ ＝ 9 0

⑥

＝ 6 0

0

2

0

1

4

５

⑤ 定着 答え

(うすい字はなぞりましょう。)



日にち：　　月　　日

名まえ

・ たし算を しましょう。

① 5 0 0 ＋ 5

③ 8 0 0 ＋ 9

② 1 0 0 ＋ 6 0 ＝ 1

0 ＝ 5 5 0

0 ＝ 8 9 0

6 0

0 ＝ 3 8 0

⑤ 7 0 0 ＋ 4

④ 3 0 0 ＋ 8

＝ 7 0

⑥ 2 0 0 ＋ 3 ＝ 2 0

⑧ 6 0 0 ＋ 7 ＝ 6

9 ＝ 4⑦ 4 0 0 ＋

0 7

0 9

3

4

⑥ 定着 答え

6



日にち：　　月　　日

名まえ

・ たし算を しましょう。

① 2 0 0 ＋ 7 0 ＝ 2 7 0

② 6 0 0 ＋ 9 0 ＝ 6 9 0

0 ＝ 2 4 0

④ 1 0 0 ＋

③ 2 0 0 ＋ 4

⑤ 9 0 0 ＋

6 0 ＝ 1 6 0

3 ＝ 9 0 3

⑥ 8 0 0 ＋ 5 ＝ 8 0 5

⑦ 3 0 0 ＋ 5 ＝ 3 0 5

＝ 1 0 8  ⑧ 1 0 0 ＋ 8

⑦ 定着 答え

7



日にち：　　月　　日

名まえ

・ たし算を しましょう。

① 9 0 0 ＋ 9 0 ＝ 9 9 0

② 1 0 0 ＋ 6 0 ＝ 1 6 0

0 ＝ 7 3 0

④ 2 0 0 ＋

③ 7 0 0 ＋ 3

⑤ 7 0 0 ＋

3 0 ＝ 2 3 0

8 ＝ 7 0 8

⑥ 4 0 0 ＋ 8 ＝ 4 0 8

⑦ 5 0 0 ＋ 1 ＝ 5 0 1

＝ 4 0 5  ⑧ 4 0 0 ＋ 5

⑧ 定着 答え

8



日にち：　　月　　日

名まえ

・ たし算を しましょう。

① 4 0 0 ＋ 2 0 ＝ 4 2 0

② 8 0 0 ＋ 5 0 ＝ 8 5 0

0 ＝ 2 5 0

④ 3 0 0 ＋

③ 2 0 0 ＋ 5

⑤ 4 0 0 ＋

6 0 ＝ 3 6 0

9 ＝ 4 0 9

⑥ 7 0 0 ＋ 8 ＝ 7 0 8

⑦ 6 0 0 ＋ 1 ＝ 6 0 1

＝ 7 0 9  ⑧ 7 0 0 ＋ 9

⑨ 定着 答え

9



0 8⑧ 6 0 0 ＋ 8 ＝ 6

⑦ 0 ＝ 8 7 08 0 0

⑥

4 0 0 ＋ 3 ＝ 4 0

9 ＝ 1 0 9

3

⑤

④

5 0 0

1 0 0 ＋

＋ 7

0 ＝ 8 2 0

6 0＋ 6 0 ＝ 5

③ 8 0 0 ＋ 2

②

0 ＝ 7 4 0

＝ 3 0 23 0 0 ＋ 2

日にち：　　月　　日

名まえ

・ たし算を しましょう。

① 7 0 0 ＋ 4

10

⑩ 仕上げ 答え



⑤

日にち：　　月　　日

名まえ

・ たし算を しましょう。

① 4 0 0 ＋ 7 0 ＝ 4 7 0

＝ 1 0

8 ＝ 5 0

8 0 0 ＋ 9 0 ＝ 8

0 ＋

9 0

④ 3 0 0 ＋ 4 0 ＝ 3 4 0

5

1

⑦

3 0 0 ＋ 5 ＝ 3 0

0 ＝ 7

③

7 0 0

②

5 0

⑥

0 0 ＋ 6

＋ 1 1 0

6

8

＝ 2 0 6  ⑧ 2 0 0 ＋ 6

⑪ 仕上げ 答え

11



日にち：　　月　　日

名まえ

・ たし算を しましょう。

①

2 0 0 ＋ 1 0

3 0 ＝ 7 3 0③ 7 0 0 ＋

0 ＝ 9 4 0② 9 0 0 ＋ 4

⑤

5 0 0 ＋ 8

0 ＝ 6 5 0

④

⑥ 1 0 0 ＋

6 0 0 ＋ 5

3 0 0 ＋ 9

8 ＝ 1 0 8

＝ 3 0 9

＝ 5 0 8

⑧ 4 0 0 ＋

⑦ ＝ 2 1 0

7 ＝ 4 0 7  

⑫ 仕上げ 答え

12



＝ 5 9 0

日にち：　　月　　日

名まえ

・ たし算を しましょう。

① 5 0 0 ＋ 9 0

0 ＝ 7 1 0

②

7 0 0 ＋ 1

③ 3 0 0 ＋ ＝ 3

④

6 0 0 ＋ 2

9 0 9 0

0 ＝ 6 2 0⑥

7 0 0 ＋

＝ 3 0 4⑤ 3 0 0 ＋

5 ＝ 7 0 5

4

⑧

8 0 0 ＋

＝ 2 0 8⑦ 2 0 0 ＋

2 ＝ 8 0 2  

8

⑬ 仕上げ 答え

13



日にち：　　月　　日

名まえ

・ たし算を しましょう。

①

3 0 0 ＋ 9 0

② 4 0 0 ＋ 3

＝ 3 9

④ 7 0 0 ＋

8 0 0 ＋

0 ＝ 4 3 0

0

6 0 ＝ 8 6 0

③

2 0 0 ＋ 8

0 ＝ 7 5 0

＝ 2 0 8

4 ＝

⑥ 7 0 0 ＋

⑤

2 ＝ 7 0 2

⑧

1 0 0 ＋

＝ 5 0 6⑦ 5 0 0 ＋

1 0 4  

5

6

⑭ 仕上げ 答え

14



＝ 5 0

名まえ

7

5 0

 ・ つぎの 計算を しましょう。

① 6 0 0 ＋ 2 ＝ 6 0 2

② 8 0 0 ＋

③ 4 0 0 ＋ 7

＝ 8

＝ 4 0

5 0

④ 9 0 0 ＋ 3 ＝ 9 3 0

⑤ 5 0 0 ＋ 1

0

1

15

⑮ 力だめし 答え

目指せ80点！

(各20点)



名まえ

 ・ つぎの 計算を しましょう。

①

3 0 0 ＋ 8②

2 0 0 ＋ 5 0 ＝ 2

＝ 3 0 8

5 0

4 ＝④

7 0 0 ＋③

1 0 0 ＋

⑤

9 0 ＝ 7 9 0

1 0 4

6 3 06 0 0 ＋ 3 0 ＝

⑯ 力だめし 答え

16

目指せ80点！

(各20点)


